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EG - conformiteitsverklaring

De fabrikant :

verklaart hierbij dat het volgende produkt,

Machinetype :

Serienummer :

Bouwjaar : 

overeenstemt met de bestemming van de Machine richtlijn (2006/42/EC), Laagspanningsrich-
tlijn (2006/95/EG) en EMC richtlijn (2004/108/EG).

Om de overeenkomstigheid te garanderen, worden volgende geharmoniseerde normen 
toegepast :

DIN EN 12100-1:2003/ Veiligheid van machines - Basisbegrippen, algemene ontwerpbeginselen - 
A1:2009  Deel 1: Basisterminologie, methodologie

DIN EN 12100-2:2003/ Veiligheid van machines - Basisbegrippen, algemene ontwerpbeginselen - 
A1:2009  Deel 2: Technische beginselen
 
DIN EN 60204-1 Veiligheid van machines - Elektrische uitrusting van machines - 
   Deel 1: Algemene eisen

De volgende technische normen zijn ook toegepast : 

EN 12717: 2001 Veiligheid van machines - Boormachines
 
 

Verantwoordelijken : Kilian Stürmer, Thomas Collrep, Tel.: +49 (0) 951 96822-0 
 
 Adres :  Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26 
  D - 96103 Hallstadt

Omschrijving :

  (Zaakvoerder)

Hallstadt, 02/03/2010

Boormachine

RB6T-8S

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _

20__

Alle Rechte vorbehalten @  2010 - Optimum Maschinen Germany GmbH

D
CNC-Fräsmaschine M2 CNC/ M2 L CNCVersion 1.0  vom 2 / 3 / 2010

OPTIMUM
M A S C H I N E N  -  G E R M A N Y

Seite 69

10.12 EG - Konformitätserklärung
Der Hersteller /

Inverkehrbringer:

Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt

erklärt hiermit, dass folgendes Produkt

Produktbezeichnung: M2 CNC

Typenbezeichnung: CNC-Fräsmaschine

Seriennummer: __ __ __ __ __

Baujahr: 20__

allen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie Maschinen (2006/42/EG) entspricht.

Die Maschine entspricht weiterhin allen Bestimmungen der Richtlinien Elektrische Betriebsmittel
(2006/95/EG) und Elektromagnetische Verträglichkeit (2004/108/EG).

Folgende harmonisierte Normen wurden angewandt:

DIN EN 12100-1 Sicherheit von Maschinen - Grundbegriffe, allgemeine Gestaltungs-
leitsätze, Teil 1: Grundsätzliche Terminologie, Methodik

DIN EN 12100-2 Sicherheit von Maschinen - Grundbegriffe, allgemeine Gestaltungs-
leitsätze, Teil 2: Technische Leitsätze und Spezifikationen

DIN EN 60204-1 Sicherheit von Maschinen - Elektrische Ausrüstungen von
Maschinen, Teil 1: Allgemeine Anforderungen

Folgende technischen Normen wurden angewandt:

EN 13128,

Ausgabe: 2001-07

Sicherheit von Werkzeugmaschinen: Fräs- und Bohr- Fräsma-
schinen; Deutsche Fassung EN 13128:2001

DIN EN 12417 Sicherheit von Werkzeugmaschinen - Bearbeitungszentren

DIN 66025-1, 

Ausgabe: 1983-01 

Programmaufbau für numerisch gesteuerte Arbeitsmaschinen;
Allgemeines 

DIN 66025-2, 

Ausgabe: 1988-09

Industrielle Automation; Programmaufbau für numerisch gesteuerte
Arbeitsmaschinen; Wegbedingungen und Zusatzfunktionen 

Dokumentationsverantwortlicher: Kilian Stürmer, Thomas Collrep, Tel.: +49 (0) 951 96822-0

Anschrift: Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt

Hallstadt, den 2 / 3 / 2010

Kilian Stürmer
(Geschäftsführer)

Thomas Collrep
(Geschäftsführer)  (Zaakvoerder)   (Zaakvoerder)

Hallstadt, 15/09/2010

 ©
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Page 115.9.10 Version 1.0 Disc grinder TS 305

quantum
M A S C H I N E N  -  G E R M A N Y

EC - declaration of conformity

The manufacturer /
retailer:

Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt

hereby declares that the following product,

Type of machine: Disc grinder

Designation of the 
machine:

TS 305

Serial number: _ __ __ __ __

Year of manufacture: 20__

all relevant provisions of the Machinery Directive (2006/42/EC) corresponds.

The machnine continues to comply with all provisions of the Directives Electrical equipment
(2006/95/EC) and electromagnetic compatibility (2004/108/EC).

The following harmonized standards were applied:

DIN EN 12100-1:2003/
A1:2009

Safety of machinery - Basic concepts, general principles for design -
Part 1: Basic terminology, methodology

DIN EN 12100-2:2003/
A1:2009

Safety of machinery - Basic concepts, general principles for design -
Part 2: Technical principles

DIN EN 60204-1 Safety of machinery - Electrical equipment of machines - General
requirements

The following technical standards were applied:

EN 13218:2002 Machine tools - Safety - Stationary grinding machines

Responsible for documentation: Kilian Stürmer, Thomas Collrep, Tel.: +49 (0) 951 96822-0

Address: Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt

Hallstadt, 15.9.10

Kilian Stürmer
(Manager)

Thomas Collrep
(Manager)
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Ersatzteile - Spare parts RB 3T, RB 6T, RB 8S

3.7.08
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3 Ersatzteile - Spare parts RB 3T, RB 6T, RB 8S

3.1 Ersatzteilzeichnung - Parts drawing
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3.7.08

3.2 Bohrfutterschutz RB 6T, RB 8S - Drill chuck protection RB 6T, RB 8S 

3.2.1 Ersatzteilliste - Parts list RB 3T

202

201

203

RB 3T

Pos. Bezeichnung Designation Menge Grösse Artikelnummer
Qty. Size Item no.

1 Maschinenfuss Machine base 1 030091311
2 Säulenflansch Column flange 1 030091312
4 Säule Column 1 030091314
5 Schraube Screw 4 030091315
6 Bohrtischträger Support 1 030091316

10A Klemmhebel Clamping lever 1 0300913110A
13 Schraube Screw 1 0300913113
14 Gewindestift Set screw 1 0300913114
15 Mutter Nut 1 0300913115
16 Skala Scale 1 0300913116
18 Niete Rivet 4 0300913118
19 Klemmhebel Clamping levers 3 0300913115
21 Bohrtisch Drilling table 1 0300913121
25 Bohrkopfgehäuse Drill head housing 1 0300913125
31 Feder Spring 1 0300913131
32 Gewindestift Set screw 1 0300913132
34 Motorhalteplatte Motor plate 1 0300913134
36 Klemmschraube Clamping screw 2 0300913136
37 Sterngriffnabe Star wheel hub 1 0300913137
38 Schaftritzel Pinion shaft 1 0300913138
39 Schraube Screw 1 0300913139
40 Schraube Screw 1 0300913140
42 Klemmschraube Clamping screw 1 0300913142
43 Griff Handle 3 0300913143
44 Griffkugel Ball handle 3 0300913144
47 Unterlegscheibe Washer 1 0300913147
48 Niete Rivet 2 0300913148
49 Rückholfeder Return spring 1 0300913149
50 Rückholfedergehäuse Return spring housing 1 0300913150
51 Mitnehmer Drive pinion 1 0300913151
52 Ring Ring 1 0300913152
53 Mutter Nut 1 0300913153
54 Gewindestift Set screw 1 0300913154
55 Mutter Nut 1 0300913155
56 Pinole Pinole 1 0300913156
57 O-Ring O-Ring 1 0300913157
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58 Spindel Spindle 1 0300913158
59 Kugellager Ball bearing 1 0300913159
61 Kugellager Ball bearing 1 0300913159
62 Sicherungsring Circlip 1 0300913162
63 Dichtung Seal 1 0300913163
65 Mitnehmer Drive pinion 1 0300913165
66 Kugellager Ball bearing 2 0300913166
67 Kugellager Ball bearing 1 0300913167
69 Mutter Nut 1 0300913169
70 Riemenscheibe Spindel Spindle pulley 1 0300913170
73 Austreiber Drill drift 1 0300913173
74 Motor Motor 1 0300913174
76 Flügelschraube Wing screw 4 0300913176
77 Unterlegscheibe Washer 4 0300913177
78 Mutter Nut 4 0300913178
79 Riemenscheibe Motor Motor pulley 1 0300913179
80 Stift Pin 1 0300913180
81 Schraube Screw 1 0300913181
84 Niete Rivet 6 0300913184
87 Schalter Switch 1 0300913187
88 Schaltergehäuse Switch housing 1 0300913188
89 Schraube Screw 3 0300913189
90 Mutter Nut 1 0300913190

90A Riemengehäuse Pulley cover 1 0300913190A
92 Schraube Screw 4 0300913192
93 Schraube Screw 3 0300913193

100 Mutter Nut 1 03009131100
101 Mutter Nut 4 03009131101
106 Mutter Nut 1 03009131106
109 Klemme Clamp 6 03009131109
112 Halter Holder 1 03009131112
113 Schraube Screw 1 03009131113
119 Keilriemen V-belt 1 03009131119
127 Schaltermanschette Switch protective cover 1 03009131127
128 Schraube Screw 2 03009131128
141 Zahnrad Gear 1 03009131141
142 Drehgriff Turning handle 1 03009131142
143 Rastbolzen Indexing bolt 1 03009131143
144 Kontermutter Counternut 1 03009131144
145 Führungsrohr Guiding tube 1 03009131145
146 Zahnstange Rack 1 03009131146
147 Rohr Tube 2 03009131147
160 Typenschild Label 1 03009131160
166 Aufkleber Sticker 1 03009131166
167 Stift Pin 1 03009131167
169 Aufkleber Sticker 1 03009131169
328 Mutter Nut 4 03009131328
329 Unterlegscheibe Washer 4 03009131329
330 Platte Plate 1 03009131330
331 Schraube Screw 4 03009131331
340 Schraube Screw 2 03009131340
601 Schraube Screw 3 03009131601
602 Unterlegscheibe Washer 2 03009131602
624 Mutter Nut 2 03009131624
625 Halterung Support 1 03009131625
626 Niete Rivet 2 03009131626
627 Schraube Screw 2 03009131627
628 Ring Ring 1 03009131628
629 Anschlagblock Stop block 1 03009131629
630 Halterung Support 1 03009131630
631 Schraube Screw 2 03009131631
632 Klemmstück Clamping piece 1 03009131632
700 Inbusschlüssel Allen key 1 03009131700
701 Inbusschlüssel Allen key 1 03009131701
702 Inbusschlüssel Allen key 1 03009131702
703 Schraube Screw 2 03009131703
704 Flügelschraube Wing screw 2 03009131704
705 Klemmbügel Clamp strap 1 03009131705

RB 3T

Pos. Bezeichnung Designation Menge Grösse Artikelnummer
Qty. Size Item no.
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3.7.08

3.2.2 Ersatzteilliste - Parts list RB 6T

706 Unterlegscheibe Washer 2 03009131706
707 Schraube Screw 2 03009131707
708 Stützbügel Supporting strap 1 03009131708
876 Gehäuse Housing 1 03009131876
877 Platte Plate 1 03009131877
893 Mutter Nut 2 03009131893
895 Mutter Nut 1 03009131895
903 Ring Ring 1 03009131903
905 Schraube Screw 2 03009131905
913 Platte Plate 1 03009131913
920 Platte Plate 1 03009131920
921 Schraube Screw 3 03009131921
923 Platte Plate 1 03009131923
924 Halter Holder 1 03009131924

Teile ohne Abbildung - Parts without illustration
0 Bohrtiefenanschlag (ohne Abbildung):
0 Gewindestange Threaded rod 1 03009131930
0 Skala Scale 1 03009131931
0 Zeiger Indicator 1 03009131932
0 Mutter Nut 2 03009131933

RB 3T

Pos. Bezeichnung Designation Menge Grösse Artikelnummer
Qty. Size Item no.

RB 6T

Po
s. Bezeichnung Designation Menge Grösse Artikelnummer

Qty. Size Item no.
1 Maschinenfuss Machine base 1 030091611
2 Säulenflansch Column flange 1
4 Säule Column 1
5 Schraube Screw 4 030091615
6 Bohrtischhalter Support 1
7 Zahnrad Gearwheel 1
8 Stift Pin 1
9 Antriebsschnecke Drive worm 1

10A Handkurbel Crank 1
13 Schraube Screw 1 0300916113
14 Gewindestift Set screw 1 0300916114
15 Mutter Nut 1 0300916115
16 Skala Scale 1 0300916116
18 Niete Rivet 4 0300916118
19 Klemmhebel Clamping lever 3 0300913115
21 Bohrtisch Drilling table 1
22 Zahnstange Rack 1
25 Bohrkopfgehäuse Drill head housing 1 0300916125
31 Feder Spring 1 0300916131
32 Gewindestift Set screw 1 0300916132
34 Motorhalteplatte Motor plate 1
36 Klemmschraube Clamping screw 2 0300916136
37 Sterngriffnabe Star wheel hub 1
38 Schaftritzel Pinion shaft 1
39 Schraube Screw 1 0300916139
40 Schraube Screw 1 0300916140
42 Klemmschraube Clamping screw 2
43 Griff Handle 3
44 Griffkugel Ball handle 3
45 Ring Ring 1
46 Skala Scale 1 0300916146
47 Unterlegscheibe Washer 1 0300916147
48 Niete Rivet 2 0300916148
49 Rückholfeder Return spring 1 0300820130
50 Rückholfedergehäuse Return spring housing 1 0300820131
51 Mitnehmer Pinion 1 0300916151
52 Ring Ring 1 0300916152
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53 Mutter Nut 1 0300916153
54 Gewindestift Set screw 1 0300916154
55 Mutter Nut 1 0300916155
56 Pinole Pinole 1
57 O-Ring O-ring 1
58 Spindel Spindle 1
59 Kugellager Ball bearing 1
61 Kugellager Ball bearing 1
62 Sicherungsring Circlip 1
63 Dichtung Seal 1 0300916163
65 Mitnehmer Pinion 1
66 Kugellager Ball bearing 2 0300916166
67 Kugellager Ball bearing 1 0300916167
69 Mutter Nut 1
70 Riemenscheibe Spindel Spindle pulley 1
73 Austreiber Drill drift 1

74A Motor Motor 1
76 Flügelschraube Wing screw 4 0300916176
77 Unterlegscheibe Washer 4 0300916177
78 Mutter Nut 4 0300916178
79 Riemenscheibe Motor Motor pulley 1
80 Stift Pin 1 0300916180
81 Schraube Screw 1 0300916181
84 Niete Rivet 6 0300916184
87 Schalter Switch 1
88 Schaltergehäuse Switch housing 1
89 Schraube Screw 3 0300916189
90 Mutter Nut 1 0300916190

90A Riemengehäuse Pulley cover 1
92 Schraube Screw 4 0300916192
93 Schraube Screw 3 0300916193
100 Mutter Nut 1 03009161100
101 Mutter Nut 4 03009161101
106 Mutter Nut 1
109 Klemme Terminal 6 03009161109
112 Halter Holder 1
113 Schraube Screw 1 03009161113
119 Keilriemen V-belt 1
127 Schaltermanschette Switch protective cover 1 03009161127
128 Schraube Screw 2 03009161128
141 Zahnrad Gear 1
142 Drehgriff Turning handle 1
143 Rastbolzen Indexing bolt 1
144 Kontermutter Counternut 1
145 Führungsrohr Guiding tube 1
146 Zahnstange Rack 1
147 Rohr Tube 2 03009161147
160 Typenschild Label 1 03009161160
166 Aufkleber Sticker 1 03009161166
167 Stift Pin 1 03009161167
169 Aufkleber Sticker 1 03009161169

201 Bohrfutterschutz Sichtschutz-
scheibe

Drill chuck protection view sealing 
pane 1 03009181201

201-1 Bohrfutterschutz komplett Drill chuck protection complete 1 030091812011
202 Arm Bohrfutterschutz Arm drill chuck protection 1 03009181202
203 Halterung Bohrfutterschutz Fixing drill chuck protection 1 03009181203

203-1 Endlagenschalter Bohrfutterschutz End position switch drill chuck protec-
tion 1 030091812031

328 Mutter Nut 4 03009161328
329 Unterlegscheibe Washer 4 03009161329
330 Platte Plate 1 03009161330
331 Schraube Screw 4 03009161331
340 Schraube Screw 2 03009161340
601 Schraube Screw 3 03009161601
602 Unterlegscheibe Washer 2 03009161602
624 Mutter Nut 2 03009161624
625 Halterung Support 1
626 Niete Rivet 2 03009161626

RB 6T

Po
s. Bezeichnung Designation Menge Grösse Artikelnummer

Qty. Size Item no.
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3.2.3 Ersatzteilliste - Spare parts list RB 8S

627 Schraube Screw 1
628 Ring Ring 1 03009161628
629 Anschlagblock Stop block 1
630 Halterung Support 1
631 Schraube Screw 2 03009161631
632 Klemmstück Clamping piece 1
700 Inbusschlüssel Allen key 1 03009161700
701 Inbusschlüssel Allen key 1 03009161701
702 Inbusschlüssel Allen key 1 03009161702
703 Schraube Screw 2 03009161703
704 Flügelschraube Wing screw 2 03009161704
705 Klemmbügel Clamp strap 1 03009161705
706 Unterlegscheibe Washer 2 03009161706
707 Schraube Screw 2 03009161707
708 Stützbügel Supporting strap 1 03009161708
876 Gehäuse Housing 1 03009161876
877 Platte Plate 1 03009161877
893 Mutter Nut 2 03009161893
895 Mutter Nut 1 03009161895
903 Ring Ring 1 03009161903
905 Schraube Screw 2 03009161905
913 Platte Plate 1 03009161913
920 Platte Plate 1 03009161920
921 Schraube Screw 3 03009161921
923 Platte Plate 1 03009161923
924 Halter Holder 1 03009161924

0 Reed Kontakt Reed contact 1 03008131300
0 Transformator Transformer 1 03008131301
0 Schütz Contactor 1 03008131302
0 Schaltkasten (leer) Electric box (empty) 1 03008131303

Säulenring Column ring 1 0320650
Pinole kpl. Pinole complete 1 0320633

RB 6T
Po

s. Bezeichnung Designation Menge Grösse Artikelnummer
Qty. Size Item no.

RB 8S

Pos. Bezeichnung Designation Menge Grösse Artikelnummer
Qty. Size Item no.

1 Maschinenfuss Machine base 1
2 Säulenflansch Column flaneg 1
4 Säule Column 1
5 Schraube Screw 4 030091815
6 Bohrtischhalter Support 1
7 Zahnrad Gear 1
8 Stift Pin 1 030091618
9 Antriebsschnecke Drive worm 1 0320810

10A Handkurbel Crank 1 0300916110A
13 Schraube Screw 1 0300918113
14 Gewindestift Set screw 1 0300918114
15 Mutter Nut 1 0300918115
16 Skala Scale 1 0300918116
18 Niete Rivet 4 0300918118
19 Klemmhebel Clamping lever 3 0300913115
21 Bohrtisch Drilling table 1
22 Zahnstange Rack 1
25 Bohrkopfgehäuse Drill head housing 1 0300918125
31 Feder Spring 1 0300918131
32 Gewindestift Set screw 1 0300918132
34 Motorhalteplatte Motor plate 1 0300916134
36 Klemmschraube Clamping screw 2 0300916136 36
37 Sterngriffnabe Star wheel hub 1 0300916137
38 Schaftritzel Pinion shaft 1 0300916138
39 Schraube Screw 1 0300918139
40 Schraube Screw 1 0300918140
42 Klemmschraube Clamping screw 2 0300916142
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43 Griff Handle 3 0300916143
44 Griffkugel Ball handle 3 0300916144
45 Ring Ring 1 0300916145
46 Skala Scale 1 0300918146
47 Unterlegscheibe Washer 1 0300918147
48 Niete Rivet 2 0300918148
49 Rückholfeder Return spring 1 0300820130
50 Rückholfedergehäuse Return spring housing 1 0300820131
51 Mitnehmer Pinion 1 0300918151
52 Ring Ring 1 0300918152
53 Mutter Nut 1 0300918153
54 Gewindestift Set screw 1 0300918154
55 Mutter Nut 1 0300918155
56 Pinole Pinole 1 0300916156
57 O-Ring O-ring 1 0300916157
58 Spindel Spindle 1 0300916158
59 Kugellager Ball bearing 1 032062459
61 Kugellager Ball bearing 1 032062561
62 Sicherungsring Circlip 1 0300916162
63 Dichtung Seal 1 0300918163
65 Mitnehmer Pinion 1 0300916165
66 Kugellager Ball bearing 2 0300918166
67 Kugellager Ball bearing 1 0300918167
69 Mutter Nut 1 0300916169
70 Riemenscheibe Spindel Spindle pulley 1 032060870
73 Austreiber Drill drift 1 0300916173

74A Motor Motor 1 0300916174A
76 Flügelschraube Wing screw 4 0300918176
77 Unterlegscheibe Washer 4 0300918177
78 Mutter Nut 4 0300918178
79 Riemenscheibe Motor Motor pulley 1 0300918179
80 Stift Pin 1 0300918180
81 Schraube Screw 1 0300918181
84 Niete Rivet 6 0300918184
87 Schalter Switch 1 0300916187
88 Schaltergehäuse Switch housing 1
89 Schraube Screw 3 0300918189
90 Mutter Nut 1 0300918190

90A Riemengehäuse Pulley cover 1 0300916190A
92 Schraube Screw 4 0300918192
93 Schraube Screw 3 0300918193

100 Mutter Nut 1 03009181100
101 Mutter Nut 4 03009181101
106 Mutter Nut 1 03009161106
109 Klemme Clamp 6 03009181109
112 Halter Holder 1 03009161112
113 Schraube Screw 1 03009181113
119 Keilriemen V-belt 1 03009161119
127 Schaltermanschette Switch protective cover 1 03009181127
128 Schraube Screw 2 03009181128
141 Zahnrad Gear 1 03009161141
142 Drehgriff Turning handle 1 03009161142
143 Rastbolzen Indexing bolt 1 03009161143
144 Kontermutter Counternut 1 03009161144
145 Führungsrohr Guiding tube 1 03009161145
146 Zahnstange Rack 1 03009161146
147 Rohr Tube 2 03009181147
160 Typenschild Label k 03009181160
166 Aufkleber Sticker 1 03009181166
167 Stift Pin 1 03009181167
169 Aufkleber Sticker 1 03009181169

201 Bohrfutterschutz Sichtschutz-
scheibe

Drill chuck protection view 
sealing pane 1 03009181201

201-1 Bohrfutterschutz komplett Drill chuck protection complete 1 030091812011
202 Arm Bohrfutterschutz Arm drill chuck protection 1 03009181202
203 Halterung Bohrfutterschutz Fixing drill chuck protection 1 03009181203

203-1 Endlagenschalter Bohrfutterschutz End position switch drill chuck 
protection 1 030091812031

RB 8S

Pos. Bezeichnung Designation Menge Grösse Artikelnummer
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328 Mutter Nut 4 03009181328
329 Unterlegscheibe Washer 4 03009181329
330 Platte Plate 1 03009181330
331 Schraube Screw 4 03009181331
340 Schraube Screw 2 03009181340
601 Schraube Screw 3 03009181601
602 Unterlegscheibe Washer 2 03009181602
624 Mutter Nut 2 03009181624
625 Halterung Support 1
626 Niete Rivet 2 03009181626
627 Schraube Screw 2 03009181627
628 Ring Ring 1 03009181628
629 Anschlagblock Stop block 1 03009161629
630 Halterung Holder 1 03009161630
631 Schraube Screw 2 03009181631
632 Klemmstück Clamping piece 1 03009161632
700 Inbusschlüssel Allen key 1 03009181700
701 Inbusschlüssel Allen key 1 03009181701
702 Inbusschlüssel Allen key 1 03009181702
703 Schraube Screw 2 03009181703
704 Flügelschraube Wing screw 2 03009181704
705 Klemmbügel Clamp strap 1 03009181705
706 Unterlegscheibe Washer 2 03009181706
707 Schraube Screw 2 03009181707
708 Stützbügel Supporting strap 1 03009181708
876 Gehäuse Housing 1 03009181876
877 Platte Plate 1 03009181877
893 Mutter Nut 2 03009181893
895 Mutter Nut 1 03009181895
903 Ring Ring 1 03009181903
905 Schraube Screw 2 03009181905
913 Platte Plate 1 03009181913
920 Platte Plate 1 03009181920
921 Schraube Screw 3 03009181921
923 Platte Plate 1 03009181923
924 Halter Holder 1 03009181924

0 Reed Kontakt Reed contact 1 03008131300
0 Transformator Transformer 1 03008131301
0 Schütz Contactor 1 03008131302
0 Schaltkasten (leer) Electric box (empty) 1 03008131303
0 Pinole kpl. Pinole complete 1 0320633

Bohrtischträger Support 1 0320800
Säulenring Column ring 1 0320813

Bohrtischträger Mitte Middle support 0320814

RB 8S
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